Nowe rozwiązania do zarządzania siecią – Cloud Key oraz CRM Point ofercie Ubiquiti.
Firma Ubiquiti poinformowała o wprowadzeniu do oferty dwóch nowych rozwiązań do zarządzania siecią – Cloud Key oraz CRM Point. Urządzenia są przeznaczone do administrowania sieci wykorzystujących produkty Ubiquiti. Wprowadzają szereg udogodnień związanych z zarządzaniem pracą i wydajnością.

 
Zarówno Cloud Key, jak i CRM Point mogą być wykorzystywane do współpracy z ofertą producenta. Pierwszy z nich, sprzętowy kontroler rozwiązań UniFi, pozwala w pełni zastąpić softwarową wersję. Co ciekawe, w urządzeniu jest zainstalowania najnowsza wersja kontrolera, która nie jest jeszcze dostępna dla kategorii softwarowej. W drugim z produktów zainstalowano nowy system zarządzania siecią CRM, który służy do administrowania sieci opartych o rozwiązania AirMax. Cyfrowa wersja produktu na razie nie trafiła na rynek, więc to jedyny sposób na jego zastosowanie.

Zestawy zawierają również karty pamięci microSD o pojemności 8 GB, które służą do zapisu danych nt. sieci oraz krótki, wyróżniający się solidną budową patchcord. Urządzenia są wyposażone w porty Ethernet pracujące z prędkością maksymalnie 1 Gb/s, które są przeznaczone do zasilania bazującego na standardzie POE 48 V. Dodatkowo, posiadają slot na kartę pamięci oraz złącze microUSB do alternatywnego zasilania w przypadku braku możliwości podłączenia za pomocą portu Ethernet.
Urządzenia zostały sprawdzone przez firmę Senetic, specjalizującą się w rozwiązaniach sieciowych, serwerowych i oprogramowaniu wiodących marek. Po przeprowadzonych testach specjaliści zwrócili uwagę m.in. na prostotę wdrożenia w sieci biurowej (Cloud Key) i zastosowanie w sieciach radiowych (CRM Point).
 
Produkty kosztują odpowiednio: 423,57 zł brutto za Cloud Key oraz 480,98 zł brutto za CRM Point.
By szczegółowo poznać zalety produktów, zachęcamy do obejrzenia filmu przygotowanego przez ekspertów z firmy Senetic, którzy prezentują nowości oraz krok po kroku przeprowadzają przez proces konfiguracji w Ubiquiti Device Discovery Tool.
Link do filmu: https://www.youtube.com/watch?v=aqnDB_FnfVA
